



“扬州千余名学生被异校有偿补课”后续

异校有偿补课确认违规

组织者属社会培训机构,但通过学校发招生简章,聘请了20多名在职教师有偿上课。已被当场叫停

昨天,现代快报独家报道了扬州树人中学、扬州翠岗中学以及扬州梅苑双语学校共千余名学生,在扬州教育学院内被有偿补课的消息。报道见报后在社会上引起了强烈反响,与此同时快报记者向扬州市教育局进行了举报,教育部门前往现场调查后,责令立即停止补课,并将就相关情况展开进一步调查。

据介绍,组织补课的是扬州市教育服务中心(属社会办学培训机构),该中心在学生放寒假前通过学校发放招生简章。此次补课的老师中聘

请了20多名在职教师。

当天上午9时许,快报记者拨通了扬州市教育局有偿补课举报电话,接电话的基础教育处工作人员仲女士表示,她已向领导反映,如果是违规补课会查处。

随后,扬州市教育局办公室、纪检监察部门有关负责人赶到现场调查。经查,确认补课的组织者是扬州市教育服务中心(属社会办学培训机构)。中心主任解凯彤说,他本人就是扬州市教育局勤工俭学办公室主任,中心主任是兼职。该中心有办

学许可,收费也得到物价部门批准,生源是自主招生培训。至于这一次补课的3所学校学生来源,是寒假前他们向扬州市区几乎所有的中小学发放了招生简章,主要由他先与学校领导联系,然后机构有关人员分头前往各学校与班主任对接。具体补什么科目,由学生自己定,但多数学生还是自愿的,也不排除跟风现象。据统计,3所学校共有26个班级1000多名学生参加补课,其中以初二初三以及高三学生为主。

解凯彤表示,他们聘请了20多

名在职教师,并有部分班主任参与管理。机构支付管理人员每天100元劳务费,上课老师每节课给予50元至60元费用,从8日开始,准备到12日结束,教育学院的场地是他们租用的。解凯彤称,按教育部门相关规定,他们这些做法确实是违规了。

在现场了解情况后,扬州市教育局纪检监察室相关负责人当场要求该机构停止补课,并表示对此次被曝光的情况,他们将进一步展开调查,将视最终认定的情况再作出进一步处理。

韩秋

南通 车辆救援服务 收费标准本月执行

近日,南通市物价局下发《关于进一步明确南通市车辆救援服务收费标准的通知》,明确政府指导价管理,对拖拉故障车、事故车以及吊车施救收费标准均作出了价格明细。

新的收费政策将车辆救援基价的行驶里程设为5公里,5公里内按基价收费,5公里以外在基价上加收里程费。公里数采取“四舍五人”的方式取整,且最大收费里程不得超过40公里。该《通知》已于本月1日起执行。

陈莹 胡清

淮安 都天庙重修后 正式对外开放

淮安市清浦区的都天庙有着两百多年的历史,经过近些年的几次重修,目前已正式对外开放。

淮安都天庙始建于清乾隆年间,2006年6月被淮安市人民政府公布为第三批市级文物保护单位。

以都天庙为中心的都天庙历史文化街区,共有古建筑31处,其中清末和民国时期的古民居22处,市级文保单位4处。2011年,淮安市文广新局搬迁了庙内居民,于2012年实施了都天庙维修及环境整治工程;2013年实施了都天庙内部展陈工程,于本月9日开始正式对市民开放。

刘冰 季金晶

扬州 老人瘫坐路边 交警毫不犹豫救助

扶老人怕被讹,不少人遇到老人倒地,都会有一些心理纠结,扶还是不扶?对此,高邮交巡警给出了肯定的答案,一定要扶。

2月7日(正月初八)下午3时许,高邮市公安局交巡警大队三垛中队交巡警巡逻至233省道曹曹仪公路甘垛酒厂路段时,突然发现一老人瘫坐路边,满脸痛苦表情,路边停放一辆自行车。

执勤交巡警立即上前询问,得知老人名叫戴万尧,已经71岁。老人告诉交警,自己在骑车途中,突发心脏病和气管炎。民警迅速用警车将老人送至医院救治,并帮忙联系了老人的家人。

明宝 丁宇

连云港 慈善超市内 低保户半价买米面

日前,连云港市新浦区民政部门联合当地一些慈善超市,推出针对低保户的发放“半价粮”活动,低保户家庭只需出示低保证明即可半价购买一定数量的大米和面粉。据了解,此项惠民活动在当地已经连续开展9年,今年共有1808户低保户享受到这一政策。

据新浦区民政局救灾救济科科长李正艳介绍,他们在春节前筹集资金22万元,购买了7.2万斤米和3.6万斤面粉,在全区11家街道慈善超市半价供应给全区1808户城市低保户。

王晓宇 王一平

真相

春节值班医生 深夜遭挟持出诊?

民警:太夸张了,这只是一件普通治安案件

“大年初六深夜,盐城东台安丰卫生院的值班医生遭到不明身份男子挟持出诊,护士还遭殴打。”近日,一则网帖引来大家议论纷纷,“医护值班人员的安全就没有人问吗?”网友们称。

昨天,记者了解到,当时的事实是,一男子夜间请医生上门给妻子看病,跟值班护士发生口角,于是动手打了护士耳光。目前,当地派出所已立案调查。

2月7日,网友“心永恒同日月”在西祠胡同里发布了题为《暴力就医,殴打挟持医务人员出诊》的帖子。

“正月初六深夜,东台市安丰中心卫生院妇产科值班护士遭一名不明身份的男子殴打,(该男子)并挟持值班医生出诊。”这名网友称,当事人已打110报警,警方正在调查该事件,“节假日坚守岗位,未得到慰问,收获的是暴戾,真的很寒心。”

从2月9日下午到10日傍晚,记者试图与发帖网友取得联系,一直未能如愿。

当事医院的值班人员表示“不清楚此事”。经调查,有知情的医务人员向记者透露,2月5日(正月初六)夜里11点多时,安丰镇东风村一男子急匆匆到卫生院,请值班医生到家里出诊,男子“骑个电动车,非常急”。

“因为都是值班的,医生不能随便出去,医院病房里还有病人要照顾。”可这名男子根本听不进护士的解释,很快医生赶到后,对男子的心情表示理解,进房间换衣服准备去男子家里探望病人。

“此时值班护士跟男子又发生了口角,男子打了护士耳光。”知情人称,男子和医生走后,护士报了警。凌晨1点左右,医生和男子一起,把病人接到了医院。

接到报警后,安丰派出所民警等医生给该男子妻子看过病后,对其进行了询问。民警称,“说劫持太夸张了。护士说打两个耳光,男子说就打一个。”事情本来很小,就是病人家属心情急躁引发的矛盾,目前以治安案件立案调查,希望双方能达成谅解。

姜振军

疑电线短路引燃卧室 消防火中救出瘫痪老汉

2月10日早上7时50分许,连云港市连云区正飘着大雪。位于连云区东港小学对面一住宅楼的一楼住户家突然发生火灾,一名瘫痪在床的老汉被困在着火房间内,情况危急。当地消防闻讯后,立即赶往现场展开救援。

消防官兵到场后发现,起火的是一楼一家住户,火势较大,房间内烟雾弥漫,能见度极低。当得知火场内有一名瘫痪在床的老汉后,消防指挥员一边布置灭火,一边立即派人进入房间搜救。

经过仔细搜索,消防救援人员发现残疾老汉被困在一间8平米左右的卧室里,由于无法自救,老汉皮肤已被火灼伤,房间里书柜已被引燃,大火在熊熊燃烧。由于房间内有不少杂物,卧室房门无法完全打开,仅容一人侧身通过,情况危急。消防人员侧身进入房间后,爬到老汉床上,将老汉慢慢抬到床上,从房间里救出。经过约10分钟的扑救,房内明火被完全扑灭。



老汉被抬上救护车后送往医院救治 昕文 摄

据了解,起火住户家里住着老太太和老汉两人,老汉单独住一个房间,疑因电线短路引发火灾。火灾发生后,老太太先逃出房间,但由于自身手指残疾而无法拨打报

警电话,只好求助路人帮忙报警。老汉因中风瘫痪在床,无法动弹。幸亏消防官兵接警后及时赶到救出,才避免了悲剧的发生。

李昊 昕文 王晓宇

救起8人后,他突发心梗离世 寒风中,数千人自发为赵顺秋送行

因救人突发心梗离世的海安好人赵顺秋追悼会,昨天上午在海安县殡仪馆隆重举行。海安县委、县政府授予其“见义勇为好市民”荣誉称号,赵顺秋的亲属和当地社会各界数千名干部群众为其送行。

陈泓江 李波

他倒下再也没能起来

赵顺秋是名水电工,家住海安镇镇南社区。2月6日下午,在海安县城江海西路和镇南路的路口,一辆面包车遇车祸发生侧翻,8名驾乘人员困在车内。57岁的赵顺秋闻讯后迅速跑出家,与众多好心人一起全力救人。“快点儿,大家出把力,把车子扶起来,救人要紧!”赵顺秋一边喊着,一边组织

路人将侧翻的车身扭转过来。为了防止车身在惯性下翻转过度造成二次伤害,赵顺秋用半个身躯抵住车身。在众人的努力下,8名伤员很快全部被救出并被随之赶来的急救车送往医院。

这时,因为救人已经筋疲力尽的赵顺秋突然倒在了路边。众人迅速将赵顺秋送往医院救治。不幸的是,经过一系列抢救措施后,赵顺秋还是没能抢救过来。参与抢救的海安县人民医院杨小华医生说,赵顺秋是因为救人心切、用力过猛,突发心肌梗塞而不治。而被赵顺秋他们救出的伤员,由于救援及时,都已没有生命危险。

寒风中为赵顺秋送行

昨天上午,赵顺秋同志遗体被送往殡仪馆之前,其家人及邻里街坊按照当地的风俗,在家中举行了简短的仪式。随后,赵顺秋儿子手

捧父亲的遗像,十多名亲属及邻居将灵柩高高抬起,缓缓运到等候在路边的灵车上。

记者看到,许多群众自发守候在道路两旁,顶着寒风,眼噙泪水。“好人赵顺秋一路走好!”“送一程好人赵顺秋!”人们或拉起横幅,或手持白花,为赵顺秋送行。

“我是在看到央视新闻联播报道后得知此事的,听说今天赵大爷出殡,我特地前来为他送行。”路边一位28岁的小伙子崔小龙对记者说。

在追悼会上,赵顺秋的儿子赵文俊表示,他一定会为社会多做好事、善事,像父亲一样最大限度地实现人生价值。

南通市委常委、宣传部部长章树山代表南通市委、市政府参加了追悼会,并向赵顺秋的家属表示慰问。海安县委、县政府授予其“见义勇为好市民”荣誉称号。